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It is important for students to maintain a good credit
rating - students

It is important for students to maintain a good credit
rating - parents

I still have a lot to learn about managing finances

My child still has a lot to learn about managing finances

I am confident in my ability to manage my finances
I am confident in my child’s ability to manage his/her 

finances 

I am worried that my savings will not cover all of my
school expenses

My child is worried that his/her savings will not cover all
of his/her school expenses

I am worried about taking on debt to cover post-
secondary costs

My child is worried about taking on debt to cover post-
secondary costs

I don’t like to think about my finances 

My child doesn’t like to think about his/her finances 

I have a good understanding of credit ratings and how
they are scored

My child has a good understanding of credit ratings and
how they are scored

Strongly agree Somewhat agree Top 2 Box

Q4. When it comes to finances, how much do you agree with each of the following statements? 
Base: All students (n=1180), All parents (n=971) 

In their quest to be independent and not rely on their parents’ help, students 

are more apt to worry than parents about taking on debt for school and/or 

making their savings for school last 

= Statistically significant difference 
1 


